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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DIECISIETE DE OCTUBRE DE DOS MIL
DIECINUEVE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los diecisiete días del mes de octubre de dos mil diecinueve a las
doce horas y treinta y nueve minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, Alcalde del Cantón subrogante y
con su presencia los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO
FRICSON, HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN
BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
Y AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales, amigos y
amigas que nos visitan el día de hoy, sean bienvenidos a esta Sesión de Concejo, a pesar de
que por nuestra página de facebook nos solidarizamos por la muerte de la señora Madre del
Concejal Eddy León, en estos momentos pido un minuto de silencio en memoria de la señora.

Al haber transcurrido el minuto de silencio, se prosigue con la Sesión Ordinaria de Concejo.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Muchas gracias, por favor señora
Secretaria sírvase constatar el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días señor Alcalde, compañeras y compañeros
Concejales, señor Vicealcalde, señor Síndico, señora Secretaria, señor Financiero, público
presente, quiero expresar mis sinceras condolencias al compañero Eddy León por la pérdida
de su señora Madre, sintiéndolo mucho sé que es muy doloroso para todos los seres
humanos perder a su madre, padre o algún familiar, me uno a su dolor compañero y que su
mamá descanse en paz, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, buenos días con todos
señor Alcalde, ciudadanos presentes, PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, buenos
días Dios me los bendiga señor Alcalde, compañeros Concejales, sintiéndolo mucho
compañero Eddy, qué maravilloso haber conocido a su mamá, una mujer de lucha, una linda
persona, perseveró en la fe y sé que está ya descansando, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ
EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenas tardes Concejo Cantonal, señor
Alcalde, compañeros Concejales, dirigentes amigos de Mama Chola y de nuestro querido
sector San Guillermo, quienes posteriormente a la Sesión del Concejo quieren manifestarse
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un minuto cada uno y traer al seno del Concejo sus inquietudes, compañero Eddy mi más
sentido pésame, un abrazo, bendiciones y hay que ser fuertes, PRESENTE; SALAZAR
CHAGUAY GINA, PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVÉN
BRIONES OSCAR, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Señora Secretaria, continúe con el orden
del día.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DIEZ DE OCTUBRE DE 2019.

3º AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADOS EN EL INTERIOR
DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 BARZOLA BUENO MÓNICA MARÍA Y SU CÓNYUGE SALAZAR SORIANO
GEOVANNY ANDRÉS Y BUENO PACHECO MARGARITA EMILIA Y SU CÓNYUGE
BRIONES GÓMEZ NICANOR GUILLERMO

 SÁNCHEZ TOMALÁ JORGE ROMÁN

4° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES TERRENOS:

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
143-0-0-14, A FAVOR DEL SEÑOR PINGUAVE ALVARADO EVARISTO
BERNARDO

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-157-0-0-9,
A FAVOR DE BRIONES GARCÍA ÁNGEL GABRIEL.

5° CONOCER EL INFORME DE LA EJECUCIÓN SEMESTRAL DE SEGUIMIENTO Y
EVALUACIÓN DE LA EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA INSTITUCIONAL (ENERO-
JUNIO 2019), PRESENTADO POR EL INGENIERO PEDRO MORA OLVERA, DIRECTOR
FINANCIERO.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde permítame, Señor Vicealcalde,
compañeros Concejales, señor Procurador Síndico, señor Director Financiero, dirigentes de
Mama Chola bienvenidas, propongo que se incluya en el orden del día lo siguiente:
conocimiento, análisis y resolución, respecto a la emisión del decreto ejecutivo # 894 del
14 de octubre de 2019 y sus efectos jurídicos recaídos en la resolución # 150-GADIMCD-
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19 del 10 de octubre de 2019. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes
Fajardo y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, señor Alcalde y señores Concejales, a pesar de que no estuve
presente en la sesión anterior he dado lectura y sé que cada uno de los puntos que se
trataron en la sesión anterior fueron debidamente aprobados, mi voto A FAVOR de que se
incluya el sexto punto del orden del día; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR de la
inclusión; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, señor Procurador Síndico desconozco el punto, si puede
explicarnos de una manera rápida el punto que se quiere incluir (AB. JORGE HERNÁNDEZ
JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO, con su venia señor Alcalde, buenos días con todos
permítame diez segundos para expresar mis condolencias al Concejal por la pérdida de su
familiar, créame que este servidor ha orado porque descanse en paz su señora madre; en
base al pedido del señor Vicealcalde informar lo que es de conocimiento público y los
efectos que recaen sobre el mismo como todos conocemos hubo una decisión de revocatoria
del decreto # 883, por el cual se eliminaba el subsidio a la gasolina extra y el diesel con
ocasión a la emisión del decreto ejecutivo # 894, con la expedición del decreto # 894, se
eliminó el decreto # 883 y en función de eso la causa que motivó a la emisión de la
resolución # 150-GADIMCD-19 pues ya no existe, en lógica consecuencia si es que la causa
que motivó la emisión de la resolución no existe corresponde al Concejo Cantonal emitir una
nueva resolución, en donde se revoque la resolución # 150-GADIMCD-19 del 10 de octubre
de 2019, si usted necesita mayor abundamiento más allá de eso existe un informe jurídico,
donde se sustenta la pertinencia de aquello, sustentado con doctrinas, con leyes vigentes y
se adjuntan incluso todas las resoluciones y todos los decretos relacionados a la
intervención que en algún momento dado el Gobierno Central tuvo con la competencia de
fijación de tarifas, de movilidad del transporte público urbano en cada uno de los
doscientos veintiun cantones del país) muchas gracias, porque en la sesión pasada vote en
contra de este tema, no me puedo retractar, mi votación EN BLANCO; SALAZAR
CHAGUAY GINA, señor Síndico en esta carpeta que acabamos de recibir, estoy tratando
de encontrar copia del decreto con el que fue derogado (AB. JORGE HERNÁNDEZ
JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO, decreto # 894 es el que derogó al # 883, el
artículo # 1) correcto, como está acompañado la respectiva copia con el cual el Presidente
de la República Lenin Moreno Garcés, deja sin efecto dicho decreto del cual se ha hecho
alusión, mi voto es A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN
BRIONES OSCAR, mi voto EN BLANCO; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que con ocho votos a favor y dos votos en contra, se incluye
un punto más dentro del orden del día.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DIEZ DE OCTUBRE DE 2019.

3º AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADOS EN EL INTERIOR
DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 BARZOLA BUENO MÓNICA MARÍA Y SU CÓNYUGE SALAZAR SORIANO
GEOVANNY ANDRÉS Y BUENO PACHECO MARGARITA EMILIA Y SU CÓNYUGE
BRIONES GÓMEZ NICANOR GUILLERMO

 SÁNCHEZ TOMALÁ JORGE ROMÁN

4° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES TERRENOS:

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
143-0-0-14, A FAVOR DEL SEÑOR PINGUAVE ALVARADO EVARISTO
BERNARDO

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-157-0-0-9,
A FAVOR DE BRIONES GARCÍA ÁNGEL GABRIEL.

5° CONOCER EL INFORME DE LA EJECUCIÓN SEMESTRAL DE SEGUIMIENTO Y
EVALUACIÓN DE LA EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA INSTITUCIONAL (ENERO-
JUNIO 2019), PRESENTADO POR EL INGENIERO PEDRO MORA OLVERA, DIRECTOR
FINANCIERO.

6° CONOCIMIENTO, ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN, RESPECTO A LA EMISIÓN DEL
DECRETO EJECUTIVO # 894 DEL 14 DE OCTUBRE DE 2019 Y SUS EFECTOS
JURÍDICOS RECAÍDOS EN LA RESOLUCIÓN # 150-GADIMCD-19 DEL 10 DE OCTUBRE
DE 2019.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Está a consideración de ustedes el orden
del día señores Concejales.
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CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Buenos días señor Alcalde,
compañeros Concejales, propongo y elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta
moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George
Tenorio y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, muy buenos días Ilustre
Concejo Cantonal, ciudadanos aquí presentes de Mama Chola y San Guillermo y de aquí de la
cabecera cantonal, quiero dejar testimonio de gratitud al señor Alcalde, a los señores
Concejales, a todos los funcionarios públicos que de una u otra manera y a través de
diferentes medios como son redes sociales y llamadas telefónicas me hicieron llegar las
condolencias por la pérdida de mi querida madre y con respeto al orden del día A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor y un voto en contra.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA
DEL DÍA JUEVES DIEZ DE OCTUBRE DE 2019

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Propongo y elevo a moción se apruebe el
segundo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson George
Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, con respecto al acta
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anterior en el cuarto punto del orden del día, resolvimos de acuerdo a las resoluciones de la
ANT, de notificar a las operadoras de acuerdo a las resoluciones # 77 que fue derogada
por la resolución # 81, está planteado que debemos derogar esa resolución, con esas
observaciones A FAVOR del segundo punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del
punto a tratarse; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del segundo punto del orden del
día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, previo a
mi votación quiero indicar que en la sesión anterior en el cuarto punto del orden del día en
el cual voté en contra, a razón de las medidas que fueron de conocimiento público, no
estaba de acuerdo obviamente no puedo estar de acuerdo con la aprobación del acta, por lo
que mi votación EN CONTRA; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor y un voto en contra.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA, DE LOS SOLARES MUNICIPALES
UBICADOS EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”,
A FAVOR DE:

 BARZOLA BUENO MÓNICA MARÍA Y SU CÓNYUGE SALAZAR SORIANO
GEOVANNY ANDRÉS Y BUENO PACHECO MARGARITA EMILIA Y SU
CÓNYUGE BRIONES GÓMEZ NICANOR GUILLERMO

 SÁNCHEZ TOMALÁ JORGE ROMÁN

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde propongo y elevo a moción se
apruebe el tercer punto del orden del día, manifestado a través de la Secretaria.  Esta
moción es apoyada por Señor Eddy León Gómez y Abogada Alexandra Torres Mosquera,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, PROPONENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR del tercer punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR señora Secretaria; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES
TERRENOS:

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL #
4-143-0-0-14, A FAVOR DEL SEÑOR PINGUAVE ALVARADO EVARISTO
BERNARDO

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-157-0-
0-9, A FAVOR DE BRIONES GARCÍA ÁNGEL GABRIEL.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el cuarto punto del orden del día.  Esta moción es
apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera y
Técnico Oscar Tutivén Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR del cuarto punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del
cuarto punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN
BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR señora Secretaria;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER EL INFORME DE LA EJECUCIÓN SEMESTRAL DE
SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LA EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA
INSTITUCIONAL (ENERO-JUNIO 2019), PRESENTADO POR EL INGENIERO
PEDRO MORA OLVERA, DIRECTOR FINANCIERO.

CONCEJAL TUTIVÉN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el quinto punto del orden del día.  Esta moción es
apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Doctor
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Oswaldo Pantaleón Luna, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente
Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, con respecto a este punto
del orden del día, de acuerdo a la ponencia del Ingeniero Mora y del Economista Pita y de
acuerdo al informe suscrito por el Director Financiero Ingeniero Pedro Mora fue muy
importante la exposición que hicieron; no obstante, señor Alcalde y señor Director
Financiero si es necesario realizar la ejecución del plan operativo de algunas dependencias
por citar la Dirección de Ambiente y Dirección de Deportes, veo que muy pocos programas
deportivos existen, de igual manera en la Dirección de Ambiente hay bastante problema
con la recolección de basura y así se debería analizar el trabajo o los planes operativos de
las diferentes dependencias qué tanto han sido ejecutados, con esas observaciones mi
votación A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, como presidente de la Comisión de
Presupuesto, muchas gracias al Ingeniero Mora por su explicación al Concejo, tenemos que
trabajar en la petición que están haciendo los compañeros Concejales, coordinemos para
que así como el día de hoy se hizo una exposición con diapositivas, sería importante analizar
con los compañeros Concejales, con todas estas observaciones, mi votación A FAVOR;
SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación si me gustaría que haya una mesa de
trabajo para conocer y hacer el seguimiento del segundo semestre del año 2019, el
Ingeniero Mora hizo una explicación respecto al impuesto al valor agregado y hay un saldo a
favor desde ya solicito al señor Alcalde y a los señores Concejales que ese dinero sea
destinado al área de salud para mejorar y equipar el centro médico con el que cuenta la
cabecera cantonal, ya que más allá que como es de conocimiento público el Municipio de
Daule expropió un área para un hospital que no solamente serviría para Daule sino para
todos los cantones aledaños, por ser Daule un cantón estratégicamente ubicado
geográficamente, entonces le solicito una vez más que ese remanente sea considerado para
mejorar esa dependencia a la cual he hecho alusión, dicho esto A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, PROPONENTE;
VILLAMAR NIETO VICENTE, excelente la explicación que ha hecho el Ingeniero Mora y el
Ingeniero Pita acerca de la ejecución presupuestaria institucional de enero a junio de 2019,
con esas grandes explicaciones que dieron, mi votación A FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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SEXTO PUNTO CONOCIMIENTO, ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN, RESPECTO A LA
EMISIÓN DEL DECRETO EJECUTIVO # 894 DEL 14 DE OCTUBRE DE 2019 Y SUS
EFECTOS JURÍDICOS RECAÍDOS EN LA RESOLUCIÓN # 150-GADIMCD-19 DEL
10 DE OCTUBRE DE 2019.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, compañeros Concejales en
función de que la causa de la resolución # 150-GADIMCD-19, aprobada por el Concejo
Municipal, en sesión del 10 de octubre de 2019, fue el decreto ejecutivo # 883 y la
resolución # 077-DIR-2019-ANT, reformada mediante resolución # 081-DIR-2019-ANT,
derogados por el decreto ejecutivo # 894 del 14 de octubre de 2019, resulta procedente
que este Concejo Municipal, en base al informe jurídico constante en memorando #
GADIMCD-PS-1119-2019-M, revoque la resolución # 150-GADIMCD-19, del 10 de octubre
de 2019; por tal motivo propongo y elevo a moción se apruebe el quinto punto del orden del
día.  Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Fricson
George Tenorio, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del sexto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, señor Alcalde antes no toqué ningún tema porque como se quedó la
semana pasada no salirse del punto que se está tratando pero si quisiera que terminada la
sesión los Concejales me regalen cinco minutos porque quiero exponer algo, mi votación A
FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, con respecto a
este sexto punto del orden del día, es de conocimiento público el decreto # 883 que fue
derogado el 14 de octubre de 2019 por el decreto # 894, el cual deja sin efecto el alza de
los combustibles y por ende los efectos jurídicos de la resolución del Ilustre Concejo
Cantonal # 150-GADIMCD-19 del 10 de octubre de 2019, de acuerdo también a lo
planteado por el compañero Vicente Villamar y el informe de la Procuraduría Síndica
Municipal suscrito por el Abogado Miguel Cevallos Castro, mi votación A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a la votación en la que la semana pasada voté en
contra, mi votación actual es EN BLANCO; SALAZAR CHAGUAY GINA, como aquella sesión
del 10 de octubre me amparé en el decreto emitido por el Presidente de la República, en el
mismo sentido me pronuncio en esta sesión de Concejo y amparándome en este decreto del
Presidente de la República, mi votación A FAVOR del sexto punto del orden del día;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del sexto punto del orden del día;
TUTIVÉN BRIONES OSCAR, en razón de mi votación la sesión pasada en el cuarto punto
del orden del día en contra, en este caso yo no tengo más argumentos que brindar por eso
mi voto EN BLANCO; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el sexto punto del orden del día se aprueba con ocho
votos a favor, un voto en blanco y un voto en contra.

Siendo las trece horas y siete minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da
por culminada la sesión ordinaria del jueves diecisiete de octubre de dos mil diecinueve, el
señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


